
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 Vážení rodiče a přátelé školy, 

 uběhlo první pololetí školního roku 2018/2019 a to je čas na 
krátké zhodnocení uplynulého období. 

V září jsme uvítali nové kolegyně, a to jak ve mezi učiteli, tak 
ve školní družině a i mezi asistenty. 

Dne 3.9.2018 jsme přivítali dvě třídy prvňáčků. Na slavnost-
ním zahájení k nim promluvila paní ředitelka a zástupce Městské 
části Praha 6. Kromě upomínkových předmětů dostali žáčci i pamětní 
list. Po skončení slavnostního ceremoniálu si je odvedly paní učitelky 
Mgr. J. Jelínková a Mgr. Z. Schäfferová do tříd. Na své první hodině 
se děti seznámily s paními učitelkami a s třídami a naučily se krátkou 
písničku. Poté následovala první třídní schůzka jejich rodičů. První 
školní den jim skončil již v 9,40 hodin.  

První akcí, která se v tomto školním roce uskutečnila, byl pro-
jekt EDISON (10. – 14. září 2018). Projekt je určený pro žáky 4. – 9. 
tříd a spočívá v tom, že naši školu navštíví několik studentů z růz-
ných států a v devadesátiminutových blocích seznamují naše žáky se 
svojí  zemí. Kromě prezentací mají pro děti připravené i různé pís-
ničky, filmy nebo soutěže. V letošním roce naši školu navštívili stu-
denti z Gruzie, Srbska, Kyrgyzstánu, Kolumbie, Mexika, Ruska, Tu-
niska a Řecka. Celý projekt slouží také k rozšíření slovní zásoby an-
glického jazyka a k procvičení konverzace, protože je celý vedený 
v anglickém jazyce. 

Hned po skončení EDISONu odjela třída 6.A se svojí třídní 
učitelkou paní Mgr. Jitkou Krouskou a s paní učitelkou Mgr. 
Z.Schäfferová (metodik prevence) na seznamovací kurz do Stráže 
nad Nežárkou. Mezi dětmi je tento kurz oblíbený, protože spolupra-
cujeme s FTVS, jejíž studenti připravují pro děti velmi zajímavý pro-
gram. Seznamovací kurz je určený také k tomu, aby se  žáci 6. třídy a 
jejich třídní lépe poznali. 

NOrbertovské   NOvinky 
 

Žáci 5. A přihlásili paní učitelku Mgr. Zuzanu Schäfferovou 
do soutěže Zlatý Ámos. Koncem ledna proběhlo regionální kolo, ve 
kterém měli žáci za úkol představit paní učitelku a obhájit její účast 
v soutěži. I když paní učitelka nepostoupila do dalšího kola, vážíme si 
její nominace ze strany dětí a jsme rádi, když někdo práci učitele do-
vede ocenit. 

A co nás čeká ve druhém pololetí? Od 18.2. si na týden od 
školy všichni odpočineme – začínají jarní prázdniny. 26.2. mohou 
děti přijít na maškarní, 17.3. odjíždějí zájemci z 1. stupně lyžovat do 
rakouských Alp, 18.3. odjedou 2. třídy na kurz plavání do Srní a hned 
po nich 25.3. jedou třetí třídy. 2. a 3. dubna proběhne od 13 do 17 ho-
din zápis do 1. tříd a 8. dubna odjíždí 1., 4. a 5. třída do Svoru u No-
vého Boru na školu v přírodě. 30. dubna se slétnou na náš dvůr čaro-
dějnice, 2.5. oslavíme Den matek, 26.5. odjíždí děti na  jazykový kurz 
do Velké Británie. A další akce jistě přibydou. 

 
    K.Čermáková, ředitelka školy 

 
 



Na podzim došlo k testování SCIO 6. a 9. třídy . Žáci byli tes-
tovaní z matematiky, českého jazyka, obecných studijních předpo-
kladů a z anglického jazyka. Obě třídy dopadly ve srovnání s ostat-
ními testovanými třídami z celé republiky dobře. 9.A byla v testu 
z českého jazyka lepší než 80 % testovaných škol (výsledky žáků 
jsou na vyšší úrovni, než jaká odpovídá úrovni jejich studijních před-
pokladů, žáci pracují nad své možnosti),  z matematiky lepší než 70 
% testovaných škol (studijní potenciál je využíván optimálně, vý-
sledky odpovídají úrovni jejich studijních předpokladů). V anglickém 
jazyce více než 80 % našich žáků splňuje očekávaný výstup. 6. třída 
patří svými výsledky v českém jazyce a v matematice mezi 10 % nej-
úspěšnějších škol. 

Dva naši žáci dosáhli v testování jednoho z nejlepších vý-
sledků v Praze. Za svůj výkon získali ocenění od společnosti SCIO. 
Jedná se o žákyni z 9. třídy (český jazyk) a o žáka ze 6. třídy (mate-
matika). Oběma gratulujeme. 

V říjnu  jsme se již tradičně zúčastnili Břevnovského posví-
cení, na kterém jsme měli svůj stánek. Výrobky našich žáků zde pro-
dávali žáci 6. – 9. tříd pod dohledem učitelů. Děkujeme všem, kteří 
se u našeho stánku zastavili a koupili si nějakou drobnost. Získané 
peníze budou použity na školní potřeby žáků.  

I my jsme se zapojili do oslav stého výročí vzniku samostat-
ného státu a připravili jsme pro žáky projekt „Pražské osmičky“. 
Každá třída si připravila zajímavosti o událostech nebo osobnostech, 
které jsou spojeny s letopočtem končícím na 8.Tematy např. byly – 
Vyšehrad, otevření nového letiště, úmrtí Karla IV., převezení ostatků 
sv. Václava do rotundy sv. Víta, ale i otevření trasy metra B, otevření 
fotbalového stadionu Eden, založení Klubu českých turistů apod. Vý-
sledky práce jednotlivých skupin jste si mohli prohlédnout na třídních 
schůzkách na chodbách školy. 

Kromě projektu navštívily některé třídy výstavy, které byly 
uspořádány např. Národní galerií nebo Hradem (např. Doteky stát-
nosti v Jízdárně Pražského hradu). 

Na začátku prosince se uskutečnilo ve škole tradiční Adventní 
odpoledne. Návštěvníci se mohli občerstvit v naší kavárničce, kterou 
připravili za velké pomoci svých maminek a babiček žáci 6.A, kteří 

také hosty obsluhovali. Otevřena byla také Norbertovská tržnice, ve 
které si zájemci mohli koupit výrobky našich žáků nebo předměty 
s logem školy. Výtěžek z tržnice je určený pro pomůcky pro žáky 
(např. výtvarné potřeby). 

Hlavní část Adventního odpoledne proběhla v jídelně školy. 
Připravený program byl opět rozdělený na tři části, aby se rodiče 
mohli lépe v hledišti vystřídat. V programu vystoupily všechny třídy. 
Připravené měly básničky, písničky, divadelní vystoupení nebo ta-
nečky. Některá vystoupení proběhla v anglickém jazyce (např. 6.A 
nebo 4.A a 4.B). Celý program zakončila jako každý rok 9. třída – le-
tos s písní Imagine. Moderátory programu byl jeden žák a jedna žá-
kyně z 9. třídy. 

Všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu Adventního odpo-
ledne, děkujeme. 

Před Vánoci jsme zajistili pro žáky filmové představení v kině 
CineStar. Děti si vybraly pohádku Čertí brko.  

I v tomto školním roce připravila třída 5. A pod vedením 
svého třídního učitele vystoupení pro seniory. Děti vystoupily v Pe-
čovatelském domově na Praze 3, v Charitním domově školských ses-
ter sv. Františka z Assisi a v Léčebně dlouhodobě nemocných 
v ÚVN. Děti měly připravené  pásmo koled, lidových písniček 
a  krátké divadelní představení. Doprovázel je pan učitel na kytaru a 
jeden žák hrál na lesní roh. Představení se seniorům líbila. Před Vá-
noci vystoupila také třída 5.A  v programu pro občany Prahy 6 s pás-
mem lidové  předvánoční a vánoční poezie a koled. 

V polovině ledna  se škola otevřela veřejnosti při Dni otevře-
ných dveří. Zájemci z řad rodičů i veřejnosti si mohli prohlédnout ce-
lou školu a i se mohli zúčastnit  vyučování. Toho hlavně využili ti, 
kteří se chystají zapsat své dítě do 1. třídy a vybírají pro své dítě 
vhodnou školu. 

Koncem ledna se uskutečnil lyžařský výcvikový kurz sedmé 
třídy, doplněný 3 žáky z 8.A.  Kurz proběhl v Janských Lázních a 
díky letošní velké nadílce sněhu byli žáci s pobytem velmi spokojeni. 
Kromě lyžování si prošli stezku korunami stromů, na konci kurzu 
proběhly závody ve slalomu, na večery měli žáci připravené různé 
soutěže. Hlavní je, že se všichni vrátili zdraví a spokojení. 


